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Notulen uit de OCMW-raad 8750 Wingene
Zitting van maandag 1 juli 2024

Aanwezig: Hendrik Verkest, Raadslid
Lieven Huys, Burgemeester
Brecht Warnez, Tom Braet, Ann Mesure, Jens 
Danneels, Stefaan Verhelle, Schepenen
Willy Vermeersch, Fabienne Allaert, Sandra Quintyn, 
Martine Devisscher, Sandra Ketels, Nick Schotte, Rinus 
Degroote, Jolenta Bogaert, Pieter-Jan Verhoye, Marie-
Christine Vandendriessche, Maxim Lybaert, Dirk De 
Meyere, Vicky Vandycke, Raadsleden
Jurgen Mestdagh, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Katrien Delodder, Stijn Van Maele, Kobe Vandeweghe, 
Raadsleden

VERSLAG
Notulen
De voorzitter opent de zitting om 22.01 uur.

Openbaar

Ondersteuning

Bestuursondersteuning
1) Verslag van de OCMW-raad van maandag 27 mei 2024 - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van de 
OCMW-raad. Zij kunnen er vanaf acht dagen voor de zitting kennis van nemen 
via eNotulen. Het verslag van de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.
Feiten, context en argumentatie
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van de 
OCMW-raad. Het huishoudelijk reglement bepaalt de wijze waarop de notulen en 
het zittingsverslag ter beschikking worden gesteld. De raadsleden kunnen er 
vanaf acht dagen voor de zitting kennis van nemen via eNotulen. Het verslag van 
de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.
Elk lid van de OCMW-raad heeft het recht tijdens de zitting opmerkingen te 
maken over de redactie van de notulen van de vorige vergadering. Als die 
opmerkingen door de OCMW-raad worden aangenomen, worden de notulen 
aangepast. Als er geen opmerkingen zijn, beschouwt men de notulen als 
goedgekeurd en worden ze door de voorzitter van de OCMW-raad en de 
algemeen directeur ondertekend.
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Bevoegdheid en juridische grond
- de omzendbrief van de Vlaamse Regering betreffende het bestuurlijk toezicht 
en de bekendmakingsplicht in het decreet van 22 december 2017 over het lokaal 
bestuur en het Provinciedecreet van 9 december 2005
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 32 en 
74 
- het huishoudelijk reglement voor de OCMW-raad, vastgesteld in zitting van 28 
januari 2019
Bijlagen
- verslag OCMW-raad van maandag 27 mei 2024
Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad keurt het verslag van de zitting van maandag 27 mei 2024 goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

2) Vervanging in het bijzonder comité voor de sociale dienst na vrijwillig ontslag 
van een comitélid - onderzoek van de geloofsbrieven - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De OCMW-raad ging over tot de samenstelling van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst tijdens de installatievergadering op 3 januari 2019. De 
samenstelling is sindsdien ongewijzigd gebleven, behalve een tijdelijke 
vervanging van comitélid Heleen Deryckere door Maarten Huvaere, naar 
aanleiding van haar verhindering wegens zwangerschapsverlof begin 2023.
Comitélid Dirk De Meyere diende op 10 juni 2024 zijn ontslag in als lid van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst ten aanzien van de voorzitter van de raad 
voor maatschappelijk welzijn.
Het ontslag is definitief zodra de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn de kennisgeving ontvangt. Het lid of de voorzitter van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst blijft zijn mandaat uitoefenen tot zijn opvolger is 
geïnstalleerd, behalve als het ontslag het gevolg is van een onverenigbaarheid.
Feiten, context en argumentatie
Naar aanleiding van het ontslag van comitélid Dirk De Meyere moet de OCMW-
raad in zijn vervanging voorzien tot het einde van de legislatuur. 
Er staan geen opvolgers vemeld op de akte van voordracht ingediend voor de 
installatievergadering.
Als er geen opvolgers meer zijn voor het te vervangen comitélid dan kunnen de 
OCMW-raadsleden van de lijst die het betreffende lid hebben voorgedragen, 
samen een nieuw kandidaat-lid en een of meer kandidaat-opvolgers voordragen. 
Ze hebben daarvoor 60 dagen de tijd. De nieuwe akte moet voldoen aan dezelfde 
voorwaarden als de akten die ingediend zijn bij het begin van de legislatuur. De 
fractie moet de voordrachtakte aan de algemeen directeur bezorgen, ten laatste 
8 dagen voor de OCMW-raadszitting waarop de geloofsbrieven van het nieuwe 
comitélid en de opvolgers ter behandeling staat. De algemeen directeur zal een 
afschrift van de akte aan de raadsvoorzitter van het OCMW bezorgen. Na 
goedkeuring van de geloofsbrieven, is de kandidaat en eventuele kandidaat-
opvolgers verkozen verklaard en aangesteld in de volgorde van hun voordracht.
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Op 19 juni 2024 diende de fractie CD&V de voordrachtakte in van kandidaat-
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst. De akte vermeldt Maarten 
Huvaere als kandidaat-lid voor het comité zonder opvolgers. De algemeen 
directeur overhandigt de akte van voordracht van kandidaat-leden aan de 
voorzitter van de raad. De voorzitter onderzoekt deze akte van voordracht op haar 
ontvankelijkheid. Hij stelt vast dat de voordrachtsakte ontvankelijk is:
- de voorgedragen kandidaat heeft de Belgische nationaliteit en voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden;
- de gedagtekende akte is ondertekend door de meerderheid van de OCMW-
raadsleden van de lijst die het betreffende lid hebben voorgedragen;
- de akte werd tijdig overhandigd aan de algemeen directeur, zijnde ten laatste 
acht dagen voor de raadszitting.
Vervolgens onderzoekt de OCMW-voorzitter de geloofsbrieven. Uit dit onderzoek 
blijkt dat betrokkene voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en niet in een 
geval van onverenigbaarheid verkeert.
Ter vervanging van ontslagnemend lid Dirk De Meyere in het BCSD kan de 
OCMW-raad de heer Maarten Huvaere aanstellen.
Artikel 96 van het decreet over het lokaal bestuur voorziet dat een vervangend 
BCSD-lid aangesteld buiten de algehele vernieuwing van het BCSD, de eed aflegt 
in handen van de raadsvoorzitter en in aanwezigheid van de algemeen directeur. 
De BCSD-voorzitter ontvangt hiervan proces-verbaal als bewijs van de 
aanstelling.
Bevoegdheid en juridische grond
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2022, in het bijzonder artikel 77-78
- het OCMW-raadsbesluit van 3 januari 2019 over 'Verkiezing leden van het 
bijzonder comité voor sociale dienst en eedaflegging'
Financiële gevolgen
Er zijn geen financiële gevolgen.
Bijlagen
- ontslagbrief BCSD-lid Dirk De Meyere
- akte van voordracht Bijzonder Comité voor Sociale Dienst
- geloofsbrieven van de heer Maarten Huvaere:
- uittreksel uit het bevolkingsregister
- uittreksel uit strafregister
- verklaring op eer
- Proces-verbaal van eedaflegging buiten de raad
Besluit
Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijke akte van 
voordracht van kandidaat-leden van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 
ter vervanging van een ontslagnemend lid en verklaart de heer Maarten Huvaere 
verkozen als opvolger van de heer Dirk De Meyere, ontslagnemend lid van het 
Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst van Wingene.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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De voorzitter sluit de zitting om 22.08 uur.

Aldus vastgesteld in zitting van maandag 1 juli 2024
Namens de OCMW-raad,

De secretaris,

Jurgen Mestdagh
Algemeen directeur

De voorzitter,

Hendrik Verkest
Raadslid


